

Событие

## Ашок Кумар из Индии

недавно побывал в нашем районе

Время от времени у нас в районе проходят встречи с интересными людьми. Не так давно в Зырянской межпоселенческой библиотеке состоялась встреча с томским путешественником-экстремалом Евгением Ковалевским. А совсем недавно в нашем районе побывал гость из Индии Ашок Кумар. Ашок - студент Томского политехнического университета и активный участник многих мероприятий Томской областной детско-юношеской библиотеки. А еще он финалист международного литературного фестиваля-конкурса "Устами детей говорит мир" в номинации "Мосты дружбы". Ашок Кумар уже заканчивает учёбу в ТПУ и вскоре уедет на родину. К нам он приехал вместе с работниками Томской детско-юношеской библиотеки и встретился с ребятами и педагогами из детского лагеря "Родничок". На встречу с индийским гостем приехали также ребята из Чердат вместе с педагогом Т.В.Филатовой.

У старшего поколения россиян к Индии тёплое, дружеское и даже трепетное отношение. Все они помнят и любят индийских актёров и индийское кино - яркие красочные мелодрамы, в которых поют, танцуют и общаются при помощи языка танцев. К тому же, с государством Индия у России никогда не было конфликтов, а напротив, отношения всегда были дружескими.

При встрече с Ашоком вы-



яснилось, что наши дети тоже кое-что знают об Индии. Во-первых, они почти сразу нашли её на географической карте. Во-вторых, знают, что столица Индии - город Дели, а государственный язык хинди и английский. Дети сказали, что Индия для них - сказочная и романтическая страна, в которой самые красивые храмы. Её народные символы - тигр, слон и корова. А ещё, конечно же, нацио-

нальная одежда - сари и чалма. Для их изготовления иголки и нитки не требуются, нужны лишь куски ткани. Кстати, дети тут же могли и сами изготовить сари и чалму, примерить их на себя, потанцевать под индийские мелодии вместе с гостем из Индии.

Когда-то писатель Марк Твен сказал об Индии, что это страна тысячи религий и двух миллионов богов. И сей-

час здесь продолжают без всяких конфликтов мирно уживаться люди, исповедующие разные мировые религии: буддизм и индуизм, ислам, христианство и другие. Каждый молится своему Богу, ни в чём не ущемляя представителей других религий. А люди здесь счастливы тем, что они просто живут на свете и для них каждый день светит солнце.

Конечно же, на встрече

было много желающих сфотографироваться вместе с гостем из Индии.

Наверняка, Ашок Кумар на всю жизнь запомнит годы своей учёбы в сибирском студенческом городе Томске, доброжелательное к нему отношение и желание сибиряков поближе познакомиться в какой-то степени со сказочной для нас страной Индии.

**Людмила  
МАКАРОВА.**

АПК

### Хозяйства Томской области заготовили 20 процентов кормов

По данным департамента по социально-экономическому развитию села Томской области, к кормозаготовительной кампании подключились все районы области.

Лидерами по темпам работ являются асиновские хозяйства, где собрано 37 % кормов к плану. Активно ведут работы кожевниковцы (29 %) и сельхозтоваропроизводители Томского района (24 %), заложив-

шие в траншеи максимальные объёмы сенажа - 24,2 тысячи тонн.

Готовят корма и владельцы личных подворий. В Асиновском районе частники запасли уже 2000 тонн сена, в Молчановском - 11

тонн.

К середине июля все сельхозпредприятия области заготовили чуть более 20 процентов (пятую часть) грубых и сочных кормов от потребности. По плану на одну условную голову скота в целом по области требуется 31,4 центнера кормовых единиц. Пока что запасено более шести центнеров. В целом по области для животноводческих хозяйств заготовлено 7 тысяч тонн сена и

76,8 тысячи тонн сенажа. Темпы полевых работ в регионе по-прежнему опережают прошлогодние.

В нашем Зырянском районе на 17 июля заготовлено 8,5 ц к.е на условную голову скота. Больше всего кормов запасено в Богословском участке Зонального кормозавода - 33 ц к.е. В этом хозяйстве заготовлено еще 400 тонн сена и 7600 тонн сена-

жа.

Фермерское хозяйство И. Алексеева, имеющее дойных коров и животных на откорме, также ведёт заготовку сена. Остальные фермеры готовят его для своих личных подсобных хозяйств.

В кооперативе "Семёновский" зарулонено 306 тонн сена. Вскоре семёновцы приступят к закладке сочных кормов.



20 ИЮЛЯ

местная общественная приёмная партии  
"ЕДИНАЯ РОССИЯ" проводит приём граждан.  
Приём ведёт депутат Думы Зырянского района

**ЛИТОВЧЕНКО Сергей Владимирович.**

Приём состоится в с. Чердаты, каб. Главы с 11 до 12.00.

Спрашивали? Отвечаем!

## Вопрос по библиотеке решается

Недавно к нам в редакцию пришло письмо от участников "Алексеевской заимки", адресованное главе Зырянского района.

**?** "Уважаемый Николай Николаевич! Ответьте, пожалуйста, через газету, когда и где возобновит работу Зырянская библиотека? Библиотека для нас - дом родной. Здесь всегда проводились торжественные мероприятия - День старшего поколения, декада инвалидов, творческие встречи и отчеты, а также курсы для тех, кто хочет освоить компьютер. Взрослые и дети ходили сюда за книгами, в библиотеке всегда было весело и шумно, а сейчас здесь тишина. А у нас нет места для общения. Помогите, пожалуйста, найти подходящее здание под библиотеку.

**Н.И. ГАБДРАХМАНОВА,**  
от имени всех участников  
"Алексеевской заимки".

На это письмо-обращение глава района Н.Н. Пивоваров незамедлительно дал ответ.

**!** "Здание, расположенное по адресу ул. Озерная, дом 3, в котором в настоящее время размещается библиотека, ранее являлось двухквартирным жилым домом и после соответствующей реконструкции в 1976 году было передано в МБУ "Межпоселенческая централизованная библиотечная система Зырянского района" для осуществления деятельности.

В этом году при визуальном осмотре здания библиотеки выявлено проседание фундамента и смещение потолочного перекрытия. Было принято решение по привлечению сторонней организации для обследования здания на предмет дальнейшей его эксплуатации в целях предотвращения обрушения и гибели людей. По результатам обследования, выполненного ООО "Томпроект" в апреле 2017 года, дальнейшая эксплуатация здания невозможна, деятельность библиотеки в этом здании прекращена. На ремонт же и изготовление проектно-сметной документации, по предварительным расчетам, потребуется около семи миллионов рублей. В связи с отсутствием в бюджете муниципального образования "Зырянский район" денежных средств для ремонта здания библиотеки администрация Зырянского района обратилась в администрацию Томской области с просьбой о выделении дополнительного финансирования для приобретения в муниципальную собственность здания и земельного участка, расположенных по адресу: с. Зырянское, ул. Советская, 19, для дальнейшего размещения здесь центральной библиотеки.

В настоящее время вопрос находится в стадии рассмотрения, а на базе Зырянской школы функционирует пункт выдачи книг. В целях организации досуга граждан на территории с. Зырянское имеются иные площадки - Центр культуры, краеведческий музей. В случае же наличия десяти и более человек, желающих обучаться работе на компьютерах, вопрос будет решен положительно.

С уважением,  
**Н.Н. ПИВОВАРОВ**".

## Добрые дела не остаются незамеченными

**В**торого июля у нас в районе прошел XII областной фестиваль-конкурс композиторов под открытым небом «Зырянские зори». На него приехали представители из разных районов области. Состоялся он благодаря материальной поддержке спонсоров: Александра Владимировича Новикова, Ольги Анатольевны Чевтайкиной, Людмилы Ивановны Рыжовой, Сергея Викторовича и Олеси Анатольевны Летягиных, Татьяны Владимировны Мельниковой и Эмиля Махировича Рустамова.

Добрые дела не остаются незамеченными. Оказывая помощь, вы дарите людям радость творчества и надежду на будущее. Пусть ваша доброта и щедрость вернутся к вам сторицей. Желаю вам и вашим коллективам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и удачи! Желаю вам надежных партнеров, процветания и успехов во всех начинаниях! Надеюсь на продолжение дружеских отношений и сотрудничество.

**Е.В. МИКИНИНА,** директор Центра культуры  
Зырянского района.

Прокуратура информирует

## О порядке и сроках выплаты заработной платы

Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 272-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушение законодательства в части, касающейся оплаты труда" (далее - Закон № 272-ФЗ) внесена поправка в часть шестую статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс), согласно которой конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных

дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В соответствии с предыдущей редакцией части шестой статьи 136 Кодекса заработная плата выплачивалась не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным или трудовым договором.

Указанные требования установлены к выплатам заработной платы, начисленной работнику за отработанное в конкретном периоде рабочее время, за выполнение норм труда (должностных обязанностей).

Закон № 272-ФЗ не из-

менил порядка выплаты заработной платы. Требования по ограничению сроков выплаты заработной платы пятнадцатую календарными днями относятся к выплатам работнику начисленной заработной платы, которые производятся не реже, чем каждые полмесяца.

С учетом новой редакции статьи 136 Кодекса заработная плата за первую половину месяца должна быть выплачена в установленный день с 16 по 30 (31) текущего периода, за вторую половину - с 1 по 15 число следующего месяца.

**Заместитель прокурора района, советник юстиции С.А. ИВАНОВ.**

В день Ивана Купалы

## Праздник удался



День Ивана Купалы в Туендате отмечали веселым праздником для детей, на который съехались представители всех сел Михайловского поселения. Ребята блеснули фантазией и, как полагается в этот день, нарядились в красочные костюмы, а на головы водрузили венки из живых цветов и молодых веточек березы. Театрализованная концертная конкурсная программа называлась "Я - огонь, ты - вода". Обе эти стихии являются символами этого славянского праздника.

**В**едущая праздника Марина Овезова, работник Туендатского клуба, рассказала собравшимся о русских традициях празднования Ивана Купалы. И представила всем четыре команды из Михайловки, Окунеева, Вамболов и Туендате. Командам предстояли нешуточные испытания. После веселого короткого представления своей команды, ребята отгадывали загадки, пели, танцевали и принимали участие в эстафете. Именно эстафета заставляла зрителей поволноваться и поболеть за свои команды. Сначала девочки наперегонки переносили воду ложками из одной кружки в другую, затем парами соревновались в искусстве переноски воды в ведрах на коромысле. Сейчас даже для деревенских ребятшек коромысло - предмет далекой старины. В быту вряд ли кто из них пользовался этим орудием водоношения, но, видимо, генетическая память помогла. С заданием ребята

справились. После этого другой паре соревнующихся предстояло тщательно посчитать камешки на дне ведра. Причем, камни ловить и считать предстояло в мутной водице. Ребята старались серьезно, но счет почему-то каждый раз получался разный. Тогда очень ответственные члены жюри, закатав рукава, принялись пересчитывать камушки. На заключительном конкурсе эстафету приняли художники. Они рисовали портрет русалки.

Потом на поляне появилась Водица - водяному старшая сестрица. Она первым делом проверила длину кос у местных красавиц. Оказалось - косы нынче вновь в моде. Девчата тщательно ухаживают за своими волосами, поэтому им было что продемонстрировать Водице. Но она не успокоилась и начала проверять, знают ли ребята местные травы и деревья. По букетам трав и веток следовало отгадать растения. В основном ребята с заданием справились. Вот только ис-

конно русскую лебеду почему-то так и не распознали. Видно, не часто они родителям в огороде помогают...

После испытаний Водица провела обряд очищения водой, то есть окропила всех чистой водой. А вот открытый костер, через который раньше прыгали на деревенских праздниках, в этот жаркий день заменили крапивой. А что, жжется не меньше огня! Прыжки через кучу крапивы вызвали немало восторга. Потом уже все вместе - гости и хозяева - водили дружно хоровод и играли в ручеек. А после всеобщего веселья ведущая рассказала детям еще об одном обряде. Раньше на Руси в день весеннего Николая 22 мая жители сел изготавливали соломенную куклу и прятали ее вблизи водоема, а 7 июля дети разыскивали эту куклу. Разбирали ее на соломинки и выбрасывали в водоем, чтобы в воде утонули все горести и напасти. Рядом с захороном для детей обязательно прятали сладости. Сейчас ребяткам и предстояло найти заветный захорон. Но прежде пришлось еще раз преодолеть разные препятствия. В итоге - все препятствия были покорены, а клад, к большой общей радости, обнаружен и быстро съеден! По довольным выражениям лиц всех участников праздничного действа было видно, что праздник удался! К нему туендатцы готовились очень тщательно. Они украсили территорию возле своего Дома культуры цветами, причем посадить их они умудрились даже в старые, подновленные веселым лаком женские ботиночки! Подготовили прекрасную выставку детских рисунков и даже смастерили символов своего села - куколок, которых называют Туендэнками. А гостей во время праздника угощали шашлычком с морсом и домашними пирожками и пирожными.

**Т.ТУКШУНЕКОВА.**

Юбилей

# БЕЛОВОДОВКА отметила своё 160-летие

В этом году село Беловодовка отметило юбилей - 160 лет со дня основания.

Беловодовка - название поэтичное и красивое, оно вызывает ассоциацию со словом Беловодье - сказочной легендарной страной из русских преданий. Может, предки беловодовцев слышали о той стране, потому-то и назвали свою новую родину Беловодовкой. А ещё одна версия названия села связана с рекой Кией. Правда, Киею трудно назвать рекой с белыми водами. Но старожилы утверждали, что неподалёку от села Кия всё же несла белые воды, подмывая известняки и белую глину по берегам.

## Из истории села

Основали село выходцы из нескольких центральных губерний Российской империи. Причём, было два потока переселения. Первая волна началась в середине 19-го века, а вторая - чуть позже. Собранный по крупицам история села гласит, что уже в 1855 году, раньше времени своего официального возникновения, здесь стояли первые рубленые дома. Первые переселенцы, люди трудолюбивые, поселились поближе к реке Кие. Со временем река Кие изменила своё русло, и поэтому деревня оказалась в нескольких километрах от реки. На месте первых домов когда-то была найдена медаль из бронзы с надписью: "Сельский староста, 1861 год". Видимо, в те годы такие знаки отливали в главном городе губернии и вручали старосте каждого села.

В дореволюционные годы поселение, в котором имелась церковь, звалась не деревней, а селом. В Беловодовке церковь построили уже в 1880 году, позже при ней открылась церковно-приходская школа. Сегодня трудно себе представить, но в 20-30-х годах прошлого века в селе проживало более тысячи человек. Участь же церкви оказалась незавидной. В 30-х годах её закрыли и отдали под клуб, который позже сгорел.

За свою историю Беловодовка горела дважды. Сильный пожар произошел в начале 20-х годов, когда из более, чем 500 дворов треть сгорела. Лето стояло жаркое, а сельчане работали на полях - каждая семья на своём наделе. Но деревню всё же отстояли. В середине 20-х годов в Беловодовке начали создавать коммуны. Беловодовцы утверждают, что называлась она "Красный пахарь", а по архивным данным - "Свободный пахарь", куда трудолюбивые крестьяне не хотели вступать. В 30-х годах в Беловодовке было создано три колхоза - "Свободный пахарь", "ВЦИК" и имени Карла Маркса.

**В уникальном и живописном месте раскинулось сибирское село Беловодовка. Здесь десятилетиями бок о бок живут русские, украинцы, татары и немцы, представители других национальностей. И каждый вносит вклад в развитие села, района, нашей с вами области. История Беловодовки - это, прежде всего, история её жителей, которые и есть главное богатство села. Желаю всем беловодовцам крепкого здоровья, счастья и любви.**

**Врио губернатора  
Томской области  
Сергей Жвачкин.**

## Гостей встречали на въезде

В честь юбилея в Беловодовке состоялся праздник. Гостей, как и принято у радужных хозяев, встречали у порога, вернее на въезде в село. Галина Борзенкова и Татьяна Локтионова гостям после долгой дороги предлагали передохнуть, попить воды или квасу, подкрепиться бутербродом. Гостей же в Беловодовку приехало много. Среди них и те люди, кто когда-то жил и работал в селе. Они радовались общению с бывшими односельчанами.

Место для праздника было выбрано в центре села - возле здания школы. Больше всего празднику радовались дети. Ведь на их глазах изготавливали сладкую вату, жарили картошку фри, продавали разные приятные мелочи. А главное, можно было вдоволь попрыгать на двух батутах, установленных в селе. В гости к беловодовцам приехал Зырянский краеведческий музей с выставкой игрушек советского времени, фотовыставкой из истории села и станом Бабы Яги. Фото с этой сказочной героиней, как утверждали работники музея, приносит удачу.

Ну, а какой праздник без



угощений, шашлыков, прохладительных напитков! Всё это в Беловодовке было. Праздничный денёк, хмурившийся с утра, к полудню стал солнечным. Торговые палатки, столики свободно разместились возле школы. Шашлыки жарили зырянские предприниматели - Черкашины и Душкины. В самой Беловодовке тоже есть предприимчивые люди. Семьи Масловых, Волошиных, Борзенковых предлагали беловодовцам и гостям выпечку, салаты, шашлыки и даже восточное блюдо - люля-кебаб.

Каждое село в районе знаменито своими мастерами и мастерицами в области декоративно-прикладного творчества. Несколько таких мастериц есть и в Беловодовке. Выставка их работ развернулась здесь же. Гости восхищались работами Зои Николаевны Карахарян. Её вышивки крестом и бисером - настоящие произведения искусства.

Торжественную часть юбилея открыла глава Высоковского поселения Н.Ф.Фе-



досеенко. С приветственным словом к беловодовцам обратился глава района Н.Н.Пивоваров. Он сказал, что в любом селе главное богатство - его люди. Только они делают село таким, каким хотят его видеть. Николай Николаевич пожелал беловодовцам дальнейшего процветания и зачитал приветственное обращение врио губернатора области С.Жвачкина в связи с юбилеем и подарил беловодовцам но-

венький бильярд.

И, конечно же, был праздничный концерт с яркими номерами, с подарками и поздравлениями людей старшего поколения и многих других. На сцене - артисты из соседних деревень: из Высокого, Шиняева, Михайловки, а также свои, местные.

Праздник в Беловодовке закончился далеко за полночь вечерней дискотеккой и красивым фейерверком.

**Л.МАКАРОВА.**

**В**осьмого июля в День семьи, любви и верности село Беловодовка отпраздновало свой юбилей - 160 лет. К празднику село преобразилось: появились новые фасады у домов, новые палисады, клумбы и цветники. В центре села на обустроенной территории возле административного здания разместились концертная площадка, торговые ряды, выставка и аттракционы. В день праздника здесь было весело, шумно и красиво. Праздник, к которому все долго готовились и которого ждали, удался, и в полночь он завершился фейерверком.

Оргкомитет праздника благодарит всех, кто помогал и проводил этот добрый, душевный праздник. В первую очередь слова благодарности говорим Вилюру Исрафилевичу Фарахову. Он безвозмездно предоставил нам пиломатериал на 20 новых палисадов и для обустройства концертной площадки. Помогли нам также Зырянский хлебокомбинат и его руководитель Людмила Ивановна Рыжова, предприниматель Ольга Владимировна Кулешова, начальник Зырянской автошколы ДОСААФ Марина Владимировна Засухина. Не остались в стороне и наши местные жители и предприниматели: Вадим Алексеевич Титов, Иван Валерьевич Волошин, Нина Васильевна Селезнева, Лидия Сергеевна Маслова, Андрей Владиславович Попов, Евгений Михайлович Борзенков и Центр реабилитации "Триумф". Благодарим всех, кто благоустроивал село, принимал и развлекал гостей праздника. Огромное спасибо всем работникам Центра культуры Высоковского сельского поселения из всех трех сел - Беловодовка, Высокое, Шиняево. Спасибо артистам из Михайловского поселения и Зырянскому краеведческому музею за проведение праздника. Благодарим актив села и жителей Беловодовки за подготовку и проведение праздника. Желаем всем счастья, здоровья, семейного благополучия и успехов еще на долгие-долгие годы.

**Администрация Высоковского сельского поселения.**

# От всей души!



От всей души поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую сестру, тетю **РУМИЮ ГАББАСОВНУ ЛАТЫПОВУ!**

Пусть юбилей несет лишь счастье,  
 Ни капли грусти, ни одной слезы,  
 Душевного здоровья и богатства  
 Желаем мы от всей души!  
 Желаем радости огромной,  
 Счастливых и прекрасных дней,  
 Чтоб жизнь твоя была согрета  
 Заботой внуков и детей!

**Валеевы, Пономаревы, Кононовы.**



Поздравляем с юбилеем **РУМИЮ ГАББАСОВНУ ЛАТЫПОВУ!**

Здоровья крепкого желаем,  
 Удачи в малом и большом,  
 Пусть будет все всегда прекрасно -  
 Сегодня, завтра и потом!

**Мулюковы.**

18 июля - юбилейный день рождения у замечательной женщины **МАЛЬЦЕВОЙ ЛЮБОВИ АЛЕКСЕЕВНЫ!**  
 Мы тебя сердечно поздравляем,  
 Пусть тебе всегда во всем везет,  
 И здоровья крепкого желаем,  
 Ангел твой тебя пусть бережет!

**Анна и Галина.**

Поздравляем с днем рождения нашу любимую дочь, мамочку, бабушку и уважаемую сватью **ЛЮДМИЛУ АЛЕКСЕЕВНУ МАРТЫНЕНКО!**

Хочется счастья тебе пожелать,  
 Самое главное - не унывать!  
 Всего тебе доброго, мирного, ясного,  
 Всего тебе светлого и прекрасного!

**Мама, Рита и Паша,  
 Маша и Вова, Вероничка, сваты.**

Поздравляем с юбилеем **ТАМАРУ НИКОЛАЕВНУ ПАТРАКОВУ!**

Желаем счастья, которого так не хватает,  
 Здоровья - оно никогда не мешает,  
 Успехов - они ведь не в тягость,  
 Удачи - пусть она приносит радость!  
 А рядом - хороших друзей,  
 С ними всегда веселей!

**Дочки, муж и внуки.**

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПЕКАРЬ, КОНДИТЕР

(желательно с опытом работы) в пекарню с. Больше-Дорохово. Подвоз к месту работы и обратно. Стабильная зарплата. Тел. 8-929-372-75-76, Григорий.

## ПРОДАЮТ:

**ТРАКТОР Т-16М** (1992 г/в), ХТС. Обмен. Тел. 8-923-406-35-34.

**ПОРΟΣЯТ** (2,5 мес.), **КЛУШУ С ЦЫПЛЯТАМИ**. Тел. 8-952-150-31-17.

**ЧЕРНО-ПЕСТРУЮ КОРОВУ** (4 тел). Тел. 8-909-540-83-02.

**СРУБЫ** 6х6 м и 3х4 м. Тел. 8-909-540-72-30.

постоянно **СВИНИНУ** (230 руб. за кг). Тел. 34-225, 8-962-783-57-05, с.Мишутино.

3-ком. благоустр. **КВАРТИРУ** по ул.Советской. Или обменяют на 2-ком. в Томске. Тел. 8-952-182-15-72.

3-ком. полублагоустр. **КВАРТИРУ**. Тел. 8-952-887-50-84.

**КОЗ** зааненских. Тел. 8-952-164-11-82.

**СРУБ ОСИНОВЫЙ** 3х3 м. Тел. 8-960-977-76-73.

**ДОМИК** с участком, **ТЕПЛОВУЮ ПУШКУ, ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР, КОЗЛЯТ** (4 мес.). Тел. 8-952-756-62-12.

2-ком. благоустр. **КВАРТИРУ**. Тел. 8-909-541-92-87.

**КУР ДОМАШНИХ** (350 руб.), **КРОЛИКОВ** (250 руб.). Тел. 8-952-155-41-75, с.Богословка.

**ТЕЛЕВИЗОР С ЦИФРОВОЙ ПРИСТАВКОЙ**. Тел. 8-952-179-89-01.

## РАЗНОЕ:

**ОТДАМ РЫЖЕНЬКИХ КОТИКОВ И ТРЕХШЕРСТНУЮ КОШЕЧКУ.**  
 Тел. 8-952-157-58-33.

Выражаем наши соболезнования, скорбь и сочувствие семье Татьяны Лазаревой, Екатерине Михайловне Мигуновой, всем родным и близким в связи с тяжелой утратой - трагической гибелью **ДМИТРИЯ И ЮЛИИ ЛАЗАРЕВЫХ**. Считанные секунды автокатастрофы стали вечным покоем для супружеской пары и вечной болью для близких.  
**Г.Дмитриева, А.Потапова, Л.Белоножкина, М.Борзенкова.**

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Михайловне Лазаревой, Екатерине Михайловне Мигуновой в связи с трагической гибелью сына и внука **ДМИТРИЯ**.  
**Геннадий и Ольга Ушаковы.**

## Магазин "Прогресс"

Всегда в продаже электроинструмент, бензокосы, леска, цепи, полотна и запчасти к бензопилам. Принимаем заявки на инструмент марки Интерскол, BOSCH, Патриот, на мотоблоки и культиваторы. **Возможна рассрочка.**  
 Производим ремонт бензопил и бензокос.  
**Распродажа автотракторных запчастей со скидкой 50%.**

Наш адрес: с.Зырянское, ул.Советская, 19, цок. этаж.  
 Т. 838243 23-086.

## МАГАЗИН "Я самая"

**В продаже** брюки, бриджи, футболки, платья (пр-во Беларусь) и многое другое.  
**Рассрочка. Приходите за покупками!**

Наш адрес: с. Зырянское, ул. Советская, 19, цок. этаж.

**ГОРБЫЛЬ ПИЛЕНЬЙ** (осиновый и березовый). Тел. 8-923-418-47-40.

**Слетка пиленая** (ГАЗ-53, уклад, накид). Тел. 8-953-805-82-26.

**ДОСТАВКА ПЕСОК, ПГС, ГРУНТ, ПЕРЕГНОЙ, ГОРБЫЛЬ. ВЫВОЗ МУСОРА.** Тел. 8-913-844-37-70.

**СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ** (крупная, долготьем, ГАЗ-53). Цена 1600 руб.

**Требуются** двое рабочих на распиловку слетки. Тел. 8-952-807-91-52.

**Слетка березовая** (ГАЗ-53, высокий борт, крупная). Тел. 8-906-958-55-29.

**ПРОДАМ** щенков хаски, лайки, маламута. Тел. 8-952-898-33-20.

## Отдел "Упаковка"

В продаже одноразовая посуда, пакеты, фасовка, емкости под воду, контейнеры, бутылки ПЭТ и многое другое.  
**Наш адрес: с.Зырянское, ул.Советская, 19, цок. этаж.**

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Михайловне Лазаревой, Екатерине Михайловне Мигуновой, Александру Викторовичу Полякову, всем родным и близким в связи с невосполнимой утратой - трагической гибелью сына, внука **ДМИТРИЯ и его ЖЕНЫ ЮЛИИ**. Скорбим вместе с вами.  
**Соседи дома № 40 по ул. Советской.**

Выражаем искреннее соболезнование Т.М.Лазаревой и А.В.Полякову, Е.М.Мигуновой, всем родным и близким в связи с трагической гибелью сына, внука **ДМИТРИЯ и его ЖЕНЫ ЮЛИИ**.  
**Т.А. и А.В.Егоровы, Денис и Дарья, Т.М.Кривошапкина.**

Выражаем глубокое соболезнование Екатерине Михайловне Мигуновой, Татьяне Михайловне, Юлии, Катюшке, всем родным и близким по поводу трагической смерти внука, сына, брата, родителей **ДМИТРИЯ и ЮЛИИ ЛАЗАРЕВЫХ**. Крепитесь. Пусть земля им будет пухом.  
**В.И.Сергиевская, Н.Т. и В.П.Субботины, З.Н.Прокопьева, Т.А.Вегерс, М.Я. Габдрахманова.**

Выражаем искреннее соболезнование Лазаревой Татьяне Михайловне, Мигуновой Екатерине Михайловне, всем родным и близким по поводу трагической гибели горячо любимого сына, внука **ДМИТРИЯ и его ЖЕНЫ ЮЛИИ**. Скорбим вместе с вами.  
**Г.Куприянова, В.С.Пупышко, Г.Ф.Воробьева.**

Трагически оборвалась жизнь нашего одноклассника **ЛАЗАРЕВА ДМИТРИЯ и его ЖЕНЫ ЮЛИИ**. Выражаем искреннее соболезнование родителям, сестре, детям, всем родным и близким. Глубоко скорбим вместе с вами.  
**Одноклассники 1998 и 1996 годов выпуска Зырянской школы.**

Выражаем искреннее соболезнование Лазаревой Татьяне Михайловне и Александру за случайную трагическую гибель сына и невестки. Мужайтесь.  
**Соседи А.Ф. и Л.Г.Егоровы, Л.Н.Герасимова, Н.М.Федощенко, Л.М.Чуйкова.**

## Погода

в Зырянском районе

19 июля	день +26 ночь +11	
20 июля	день +26 ночь +11	
21 июля	день +27 ночь +14	
22 июля	день +28 ночь +13	

## ПРОДАЮТ:

изолированные трубы (дл.2,40см) для детского тренажера (брусья, переключатель, шведская стенка). Стальную печку для автомобиля с будкой.  
 Тел. 8-923-401-92-25.

## Закупают

скот живым весом. Можно мясом (говядина, конина, баранина). Дорого. Тел. 8-952-895-55-95, 8-903-913-62-32.

**КУПЛЮ МЯСО:** говядину, конину, баранину. Тел. 8-953-919-17-42, 8-909-549-92-95.

**ЗАКУПАЕМ** говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-892-53-15, 8-962-778-26-89.

**Коллектив ДШИ** выражает искреннее соболезнование Лазаревой Татьяне Михайловне, ее семье, родным и близким в связи с трагической гибелью **СЫНА ДМИТРИЯ и СНОХИ ЮЛИИ**.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Михайловне Лазаревой и ее семье в связи с преждевременной трагической гибелью сына и невестки **ЛАЗАРЕВЫХ ДМИТРИЯ и ЮЛИИ**. Крепитесь, мы переживаем вместе с вами.  
**Н.И.Деев, Л.А.Деева, Ермаковы Н.И., Виталья и Юля, Е.В.Антипкина.**

Трагически оборвалась жизнь нашего племянника и брата **ЛАЗАРЕВА ДМИТРИЯ СЕРГЕЕВИЧА** и его супруги **ЮЛИИ**. Принесим свои искренние соболезнования Лазаревой Татьяне Михайловне и всем родным и близким в связи с невосполнимой утратой. Глубоко скорбим вместе с вами.  
**Н.Н.Климова, В.В.Мелкозерова, семьи Вожовых и Персияновых.**

Выражаем искреннее соболезнование Лазаревой Татьяне Михайловне и ее семье по поводу трагической смерти сына и невестки **ЛАЗАРЕВЫХ ДМИТРИЯ и ЮЛИИ**. Крепитесь. Мы переживаем вместе с вами.  
**Коллектив учителей Шиняевской школы.**